



## 桂阳万余烤烟房变身烤谷房

### 今年全县预计晚稻产量15.6万吨,已完成稻谷烘干13.4万余吨

湖南日报11月11日讯(全媒体记者 刘雨菲 通讯员 廖诗卉 何禹军)“以往自己找空地晒谷,一晾得10多天,现在用烤烟房,两三天就可以烤干,方便得很。”今天,郴州市桂阳县方元镇长汾村,村民李小兵将刚收割的稻谷放入烤烟房,设定好温度、湿度,一键启动稻谷烘干。

往年深秋时节,烤烟房早已停炉“休息”,但如今,桂阳县大量的烤烟房还在工作。桂阳县是湖南最大的烟叶生产县,也是全国产粮大县。今年该县及时协调联动,通过智能化改造、技术指导服

务,让1.25万余座处于空闲期的烤烟房变身烤谷房,解决粮农晒谷难,确保颗粒归仓。

“改造后的烤烟房,每烤次可烘干稻谷7500公斤,和晒谷场相比,每烤次可节约人工成本2000元左右。”桂阳县烟草公司方元烟叶生产收购站副站长刘松彪介绍,此举有效解决了稻谷收割期间水分偏多、稻谷霉变、用工多等难题。通过精准控温,稻谷受热均匀,烘干后的水稻品质,相较于传统晒谷质量更好,制种的发芽率也更高。

近年来,桂阳县由烟站配合村集体实施土地流转,开展粮烟协同种植,晚稻与烤烟生产互补。春种烟,夏种稻,不仅让农户一年能收获两次,还可以通过粮烟一体平衡施肥,实现水稻种植每亩施肥减少25公斤左右,化学农药用量减少80%以上,烟稻养分互补、品质互促,产量、质量双提升,形成“以烟促粮、以粮稳烟”的良性循环。太和镇车田村种粮大户陈跃进的1300多亩晚稻,3台收割机仅用时10天就完成了作业,借助烤烟房快速烘干颗粒归仓。“现在种田比以往轻松多

了,从育种到插秧,从收割到烘干,全都机械化作业,省心又省力。”

田有烟稻轮作,房有烟稻共烤。今年,桂阳县晚稻种植面积共31.9万亩,预计产量15.6万吨,已完成稻谷烘干13.4万余吨。



## 宁乡成立“一站式”购房便民服务中心

湖南日报11月11日讯(全媒体记者 李曼斯 通讯员 陈洪波)今天,宁乡市“一站式”购房便民服务中心开放启用。该中心引入银行、房产中介、装修企业,设置契税资金、不动产登记、房产交易、公积金窗口,实现“一站看遍宁乡楼市”“一窗办好购房手续”。

该中心位于该市玉潭街道盛翠商业街,集展示、购房、网签、面签、按揭、合同备案、不动产登记于一体,通过整合各类资源,优化购房流

程,提升服务质量,让购房者全面、准确地获取房产信息,快速、便捷地办理金融服务和相关手续。

接下来,宁乡将精心策划组织“看房团”现场体验、“建设宁乡·光影铸魂”摄影比赛、“美丽小区我的家”创意写作、书画名家作品敬赠、“幸福一家人”全家福拍摄等一系列活动和宣传推广,致力于把服务中心打造成宁乡新的城市客厅,推介宁乡、展示宁乡和宣传宁乡的全新窗口。

## 南县“一区一策”改造13个老旧小区

湖南日报11月11日讯(全媒体记者 雷鸿涛 通讯员 李春辉)8日,南县地税局家属楼老旧小区改造现场一片忙碌,施工人员抢抓晴好天气抢抓施工。

南县老旧小区基本上于2000年以前建成,存在下水堵、屋面漏、道路烂、线路乱、环境差等问题。近日,该县启动13个老旧小区改造,推进南县城市更新,打造舒心、美好的宜居家园。13个老旧小区改造涉及2026户,119栋房屋,总面积17.39万平方米,预计投资5619万元。

南县住房保障服务中心负责人

介绍,为将民生工程做实,该中心联合其他相关单位及社区工作人员,对涉改的13个小区逐一进行“体检”,开具改造“处方”。按照“一区一策”原则,分批为每个小区量身打造改造方案,全面提升老旧小区。

该县创新推行片区化改造方案,确定“改造一片、打通一片、完善一片”的片区化改造总体思路,将相邻小区封闭的围墙拆除,形成大片区,打通小区内部交通微循环,实现功能分区,内部道路公共化和停车位社会化,建成“15分钟生活圈”。

## 新田油菜“一菜两收”提升效益

### 每亩油菜可收获2500公斤菜薹、100公斤菜籽

湖南日报11月11日讯(全媒体记者 李寒露 黄柳英 通讯员 蒋军君 李祥军)连日来,在新田县的油菜轮作基地里,农户们忙着移栽油菜苗。与往年不同的是,今年新田县农业部门积极推广“一菜两收”模式,引进的油菜新品种既可摘菜薹又能收菜籽,农户种植效益大提升。

“一菜两收”,就是在秋冬季让油菜旺长,在冬季收获一季油菜薹。通过摘薹促进分枝,能够调节油菜群体结构,对

早花早薹进行控制,避开花期遇倒春寒,不但不会影响油菜的生长,还能稳定菜籽产量。

这种油菜新品种属于低钙低硫的的优质油菜,无苦涩味,深受市场欢迎。油菜薹一般亩产在2500公斤左右,每亩产值达1万元。菜薹采摘后,来年4月每亩还可以收获约100公斤油菜籽。“一菜两收”去年已在该县新隆镇试种成功,相比传统油菜种植,效益大大提升。今年,

新田县共种植油菜3万余亩,其中,推广“一菜两收”油菜种植模式2000余亩。

在新田县石羊镇石羊社区和三水村的油菜轮作基地,种植大户黄青峰采用部分人工移栽、部分机器播种的形式,确保油菜早日完成移栽。他今年种植的油菜新品种是“狮山油菜薹”和“油香薹3号”,再过一个月左右就可以采收油菜薹,明年4月收割菜籽。“今年计划试种200亩油菜新品种,目前已与长沙红星全

球农批中心签订蔬菜供货合同,对方按保底价全部收购。”黄青峰说。

近年来,新田县充分探索“稻稻油”轮作、“油豆”轮作、大豆玉米带状复合种植等高效种植模式,有效补齐种植空窗期,实现耕地轮作与保障粮油供给的良性互动,还能改善土壤、提高村民收入。待到春花烂漫时,油菜花海还能成为游客春游赏花的好去处,真正将“农闲田”变成“增收田”“景观田”。

### 靖州发放「趴窝」多年的公益林补贴

湖南日报11月11日讯(全媒体记者 张其铱 通讯员 刘杰华 李晶晶)“没想到过了这么多年,还能拿到这笔钱!”近日,靖州苗族侗族自治县新厂镇炮团村村民胡宗领到了1万多元公益林补贴款。

靖州森林覆盖率达76.04%,公益林面积46.36万亩,公益林补贴是林农的一笔重要收入来源。然而,由于山林权属纠纷及部分集体山林没有确权到户等原因,自2006年以来,历年结转的1168.42万元公益林补贴资金滞留在集体账户,林农没有享受到政策实惠。

今年,该县林业局下发进一步规范惠民涉农涉林财政补贴资金使用的通知,前往乡镇、村指导公益林补贴资金的规范发放。举行公益林补贴调解专场会议,采取“搁置林权争议,签订补贴资金分配协议”的办法,组织签订30余份资金分配协议,8194亩权属争议公益林的补贴分配问题得到调解;对没有确权到户的公益林,由村民开会协商,采取“分钱不分山”的方式,将补贴资金分配到户。目前,该县已完成发放自2006年起滞留集体账户的公益林补贴1043.59万元,惠及90个村,2800余户林农。



11月11日,道县电子商务孵化中心,主播在网络平台上推广道州脐橙。“双11”当天,该县电商、物流等相关企业开足马力,推动销售增长。何红福 摄(湖南图片库)

## 注册“空壳公司”“赚”得两项罪名

湖南日报11月11日讯(全媒体记者 龚柏威 何海燕 通讯员 郭丹阳)开公司的门槛低了,有人却打起了歪心思,不实实在实在在经营,反而为不法分子走账,此类“空壳公司”扰乱市场秩序且致行生犯罪。近日,湘乡市人民检察院公布了一起典型案例。

吴星(化名)年过六旬,还做着不劳而获的美梦。有人告诉他,去注册两家公司,把营业执照、对公账户交出来,就能“躺着把钱挣了”。

明知对方是借此走账,吴星还是一一照办。2022年2月底至3月初,他在湘乡市市场监督管理局连续注册了两家建材有限公司。

“同一时间段集中注册多家公司,无办公室场所,无社保、税收缴

纳记录,这是典型‘空壳公司’特征。”湘乡市人民检察院承办检察官介绍,吴星两家公司被查处时,已为电信网络诈骗走账500余万元。检方建议判处吴星犯非法经营罪、帮助信息网络犯罪活动罪,法院均予以采纳。

“‘空壳公司’常被不法分子利用,沦为电信网络诈骗、非法集资、虚开发票等违法产业链的工具。”湘潭市人民检察院党组书记、副检察长刘书勤介绍,今年以来,湘乡市人民检察院加强与行政部门协同配合,构建“空壳公司”监管类案大数据模型,锁定疑似“空壳公司”32家,并建议相关部门全面清查,以达到“办理一案,治理一片”的效果。

## “筛”出新希望 守护新生命

### ——岳阳实施新生儿疾病筛查民生实事暖民心

徐典波 王礼保 祝群 余丹

最近,临湘市初为人母的刘女士转悲为喜,她的宝宝在新生儿疾病筛查时发现为脊髓性肌萎缩症,得益于政府新生儿出生缺陷救助政策,得到及时有效的诊疗康复。

11月4日,岳阳市妇幼保健院专家团队共同努力,用价格昂贵的诺西那生钠药物对刘女士的宝宝进行治疗,为小生命和整个家庭点燃新希望。

健康连着千家万户,关系着人民群众的健康福祉。

2024年,湖南省将新生儿疾病筛查工作纳入省级民生实事项目,岳阳市坚持以人民健康为中心的发展理念,全力推进此项目落实落地,不断取得好成效,也获得多方好评。

### 政府主导 多方联动守护

在现代医学领域,新生儿疾病筛查如同一道守护生命的坚实防线,是一项重要的民生工程,关乎孩子未来和家庭幸福。

新生儿出生缺陷防治是提升城市出生人口质量的关键环节。通过实施有效的预防和干预措施,我们可以显著降低出生缺陷发生率,从而提高整体出生人口的健康水平。

按照岳阳市委、市政府关于保障和改善民生工作总体要求,岳阳市卫健委聚焦人民群众看病就医急难愁盼问题,全面增强责任感、使命感,牢牢牵住项目建设“牛鼻子”,扎实推进卫生健康系统的重点民生工程。

岳阳通过早启动、早部署新生儿疾病筛查项目,成立岳阳市新生儿遗传代谢病诊治中心并挂靠岳阳市妇幼保健院医学遗传科,确保阳性患儿得到规范治疗、确诊患儿能及时申请出生缺陷救助,实现筛一诊一治一康一救助“一条龙”服务。

为保障母婴安全,岳阳积极完善新生儿疾病筛查网络,建立以岳阳市妇幼保健院为中心、覆盖全市各医疗机构负责新生儿血样采集,市妇幼保健院负责血样检测和结果反馈,为筛

查工作的顺利进行和筛查结果的准确性提供了坚实保障。

在质量控制方面,岳阳市制定严格的筛查标准操作流程,定期对筛查人员进行培训和质量控制,确保筛查的准确性和及时性。对筛查阳性的新生儿,及时通知家长并指导进一步诊断和干预,建立跟踪随访制度,确保患儿得到有效治疗。

### 宣传普及 惠及更多家庭

“感谢岳阳市妇幼保健院、市新筛中心的医生,一路帮助我和我的孩子……”一名来自华容的年轻母亲王女士感激之情溢于言表。

之前,王女士家宝宝做了免费新生儿疾病筛查项目,被诊断出患有苯丙酮尿症(PKU),这犹如晴天霹雳让她难以接受。当她觉得举目无望时,遇到岳阳市妇幼保健院专家上门宣传新生儿救助政策,并进行专业指导和诊疗,她的宝宝得到及时治疗。

更令王女士欣慰的是,在岳阳市妇幼保健院医务人员指导下,她参加中国出生缺陷干预救助项目,一次性可以报销10000元,总共可以申请2次救助,一定程度上减轻其家庭经济负担。

王女士家的暖心故事,体现岳阳民生项目实施的力度、深度和广度。

2024年4月至7月,岳阳市妇幼保健院组织策划“岳”讲越好,你讲我支持”的活动,鼓励各医疗助产机构在孕妇学校开展新生儿疾病筛查工作宣讲,让家长对新生儿疾病筛查有了更深入认识。

2024年5月,岳阳市妇幼保健院举办首届天使交流会,邀请多位确诊患儿家庭参加,分享治疗经历和心得,互相鼓励和支持,让出生缺陷家庭感受到爱和温暖。

岳阳市妇幼保健院组织专家团队进乡村、社区、单位开展专题讲座,印制并现场发放宣传手册,通过医院微信公众号、报纸、电视、新媒体平台等多种渠道普及新生儿疾病筛查知识,提高家长的认识和参与度。

### 做好“三早” 助力“健康岳阳”建设

健康孕育,是每一个生育家庭的期望。

岳阳不断推动新生儿疾病筛查各项工作落实,在新生儿临床症状尚未表现之前或表现轻微时,进行早筛查、早发现、早治疗,有效降低患病率和死亡率,提升儿童健康水平和生活质量。

一次次早期干预和治疗,岳阳患儿的生长、智力发育均达到正常水平,避免了因未及时诊断和治疗而导致的严重后果。

岳阳交出出生人口健康水平提升成绩单——

截至目前,岳阳市新生儿疾病筛查中心已经免费为19788名新生儿开展遗传代谢病、听力筛查、致盲性眼病、先天性心脏病筛查,确诊遗传代谢病167例、先天性心脏病51例、致盲性眼病5例、先天性听力障碍31例,均给予规范治疗。

岳阳市妇幼保健院党委书记付寒昭介绍,将继续按照岳阳市委、市政府要求,市卫健委部署,加强项目管理,提高筛查和干预质量,把好婚前、孕前、孕期和新生儿期各道防控关口,不断优化筛查诊疗一体化服务,全力保障群众健康孕育,为全市新生儿的健康成长保驾护航,助力“健康岳阳”建设。

### 南县交通安全「微课堂」推进「戴帽工程」

“摩托车、电动车俗称‘肉包铁’,发生交通事故时,正确佩戴安全头盔能够使驾乘人员的受伤率下降70%,死亡率下降40%。”近日,南县城区多个路口开设了流动交通安全宣传教育“微课堂”,针对驾乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔和“带而不戴”“戴而不扣”等交通违法行为进行现场教育。

近年来,南县持续推进“戴帽工程”,常态开展“戴盔出行”劝导宣传活动。公安交警部门依托“七进”“美丽乡村行”等主题宣讲活动,通过开设主题课堂、发放倡议书、新媒体曝光等方式,深入开展“戴盔出行”交通安全宣传教育。各乡镇利用“村村响”、流动喇叭等载体,强化戴盔出行宣传引导。乡镇“两站两员”和驻村辅警等充分履行宣传劝导等职责,筑牢农村阵地宣传。辖区各加油站通过拉横幅、张贴宣传海报等方式,严格执行不为未佩戴头盔摩托车提供加油服务等。此外,广大干部、党员、志愿者以身作则,以“传帮带”的形式开展“戴盔”骑行劝导行动。

今年以来,南县12个乡镇和34个社区已完成“戴帽工程”集中警示教育,完成率100%。派出所行政村集中宣传132个,完成率100%。开展进学校“三个一”活动102所,覆盖率100%。农村地区“应急大喇叭”广播宣传覆盖率100%。开展戴盔出行交通安全主题宣传活动12次,发放宣传资料10万余份。(张兴)

### 福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心  
监督电话:0731-89735552

### 中国福利彩票快乐8开奖信息

2024年11月11日 第2024302期

开奖号码: 64 67 04 58 56 76 15 30  
70 39 37 49 38 43 41 60  
65 21 61 31

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票3D开奖信息

2024年11月11日 第2024302期 开奖号码 5 1 6

类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	2090	1040
组选三	0	346
组选六	5923	173

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2024年11月11日 第2024130期 开奖号码 01 02 06 08 18 26 27 29

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	2	0	989004
二等奖	000000●	6	0	24404
三等奖	000000●●	169	4	1732
四等奖	000000●●●	319	5	200
五等奖	000000●●●●	4368	90	50
六等奖	000000●●●●●	6107	135	10
七等奖	000000●●●●●●	51133	996	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!